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Urząd Skarbowy w Pruszczu Gdańskim, ul. Łukaszewicza 2, 83-000 Pruszcz Gdański  

 

NACZELNIK 
URZĘDU SKARBOWEGO 
W PRUSZCZU GDAŃSKIM 

 

GDAŃSK, 13 listopada 2024 roku 

OBWIESZCZENIE O SPRZEDAŻY RUCHOMOŚCI 

 Z WOLNEJ RĘKI 

Szanowni Państwo, 

informuję o sprzedaży w trybie z wolnej ręki ruchomości należącej do 

Marek Downar 

Termin   11.12.2024 r. – 13.12.2024 r. 

Miejsce Urząd Skarbowy w Pruszczu Gdańskim ul. Łukasiewicza 2, 

83-000 Pruszcz Gdański pok. 8. 

Sprzedawane ruchomości 

L.p. Określenie ruchomości Wartość 
szacunkowa brutto   

Cena minimalna 

1 

MOTOCYKL YAMAHA TDM 900 ROK 2002 NR 
REJ. GST72XN, NR VIN JYARN081000000038  10.000,00 1.000,00 

2 

MOTOCYKL BMW R1200 GS ROK 2005 NR 

REJ. GST6E84, NR VIN WB10307BX5ZN44438  
22.000,00 2.500,00 

3 

YAMAHA YQ50 MOTOROWER ROK 2011 NR 
REJ. GST7K29, NR VIN VG5SA144000223804  4.500,00 500,00 

4 

YAMAHA YN50 MOTOROWER ROK 2015 NR 

REJ. GST7F05, NR VIN VG5SA451000017059  
6.500,00 1.000,00 

 

Ruchomości zostaną sprzedane pierwszej osobie, która wyrazi chęć zakupu. Zatem ter-

min sprzedaży może ulec skróceniu. Chęć zakupu należy złożyć osobiście w siedzibie 

tut. Urzędu, pracownikowi Urzędu Skarbowego, w pokoju nr 8 w dniach od 11.12.2024 

r.  od godz. 10:00 do 13.12.2024 r. do godz. 12:00. 

Termin i miejsce oglądania ruchomości 

Oglądanie ruchomości odbędzie się 10.12.2024 r. od godz. 10:00 do godz. 10:30 po 

wcześniejszym umówieniu telefonicznym pod numerem +48587737115, 516 245 880 

lub poprzez e-mail jaroslaw.woznicki@mf.gov.pl 

Miejsce oględzin: 83-031 Łęgowo, ul. Topolowa 2D. 

 

mailto:jaroslaw.woznicki@mf.gov.pl


2/2 

 

 

 

Pozostałe informacje 

Prawo własności sprzedawanych ruchomości nabędzie osoba, która jako pierwsza 

złoży oświadczenie woli co do zakupu oferowanej ruchomości spełniające wymagania 

co do ceny i terminu wyznaczonego przez organ egzekucyjny i dokona niezwłocznie za-

płaty pełnej zaoferowanej kwoty (nie niższej niż minimalna cena sprzedaży). 

W przypadku zgłoszenia się w tym samym dniu i czasie kilku zainteresowanych, na-

bywcą zostanie osoba lub podmiot, który zaoferuje wyższą cenę i dokona niezwłocznie 

zapłaty pełnej zaoferowanej kwoty (nie niższej niż minimalna cena sprzedaży). 

Wadium nie jest wymagane. 

Organ egzekucyjny informuje, że przy sprzedaży zostanie wystawiona faktura VAT.  

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim zastrzega sobie prawo odwołania 

sprzedaży bez podania przyczyny. 

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim nie ponosi odpowiedzialności za 

stan techniczny i wady ukryte sprzedawanych ruchomości. 

Szczegółowe informacje można uzyskać w Dziale Egzekucji Administracyjnej: 
telefonicznie – pod numerem telefonu:  

+48 58 773 71 15, 516 245 880 

 

elektronicznie – napisz na adres: 

jaroslaw.woznicki@mf.gov.pl 

oraz na stronie: https://www.pomorskie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszczu-
gdanskim, w zakładce ogłoszenia - obwieszczenia o licytacji. 

 

 
                                                                                                                                  Z up. Naczelnika 
                                                                                                           Urzędu Skarbowego w Pruszczu Gdańskim 
                                                                                                                                  Kierownik Działu 
                                                                                                                                  Karolina Lewińska 
                                                                                                    /podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/ 

 
 
 
Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 
Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie 
identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym 
oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE) 

Przepisy prawa:  

art. 108 § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 r. o postępowaniu egzekucyjnym 

w administracji (Dz.U. z 2023 r. poz. 2505, z późn. zm.). 

Zajęte ruchomości, które nie zostały sprzedane w trybie wskazanym w art. 105 § 1 pkt 1-4, a 

w przypadku sprzedaży licytacyjnej - w drugim jej terminie, organ egzekucyjny sprzedaje z 

wolnej ręki po cenie określonej przez ten organ (...)  
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